



博格华纳成为 SOS 儿童村的全球合作伙伴

- 博格华纳涡轮增压系统通过各种活动和积极举措，为该国际性慈善机构提供支持
- 公司员工义务参加各种项目，为当地少年儿童提供帮助
- 博格华纳捐出与公司员工私人捐款数额相等的善款

德国基希海姆博兰登，2017年4月5日——作为内燃机、混合动力和电动汽车洁净高效驱动系统解决方案的全球技术领导者，博格华纳以帮助少年儿童健康成长为己任，与国际慈善机构 SOS 儿童村建立了广泛的合作关系。该公司的涡轮增压系统业务单元运用多种途径鼓励员工参与全球善款募集活动并组织开展地区性及全球性慈善项目，为 SOS 儿童村提供支持。此外，博格华纳涡轮增压系统还为该慈善机构捐献了与员工私人捐款等值的善款。

博格华纳涡轮增压系统董事长兼总经理 Frédéric Lissalde 表示：“博格华纳涡轮增压系统和 SOS 儿童村是理想的合作伙伴，因为我们分布于全球的 15 家工厂附近恰好都有儿童村。因此，我们的广大员工有机会通过各种各样的方式，为他们当地的 SOS 儿童村提供支持。这种合作对于我们非常重要，我们期待与 SOS 儿童村长期顺利开展合作。”

SOS 儿童村也热切期盼着这样的合作。SOS 儿童村全球合作首席执行官 Sabine Fuchs 表示：“博格华纳涡轮增压系统的慷慨支持让我们十分感激。该业务单元的员工将在全球范围内为我们 SOS 机构提供支持。更令人兴奋的是该业务单元将在全球各地发挥积极的示范带头作用，激励我们大家为社会做出自己的贡献。”

关于 SOS 儿童村

SOS 儿童村于 1949 年创立于奥地利。该组织现已发展成为了一个综合性的全球支持网络，在全世界拥有 571 个儿童村，为少年儿童提供帮助。关于博格华纳

博格华纳公司是致力于提供内燃机、混合动力和电动汽车清洁高效驱动系统解决方案的全球技术领导者。公司在 17 个国家的 62 个地点拥有制造和技术设施，在全球拥有约 27,000 名员工。更多信息请访问 borgwarner.com。



[下载图片](#) | [了解更多](#) | [产品图片](#)

博格华纳涡轮增压系统董事长兼总经理Frédéric Lissalde 和全球员工希望能够与SOS 儿童村全球合作首席执行官 Sabine Fuchs 领导的SOS 儿童村长期顺利开展合作。

本新闻稿中包含的陈述可能包含根据《1995年私人证券诉讼改革法案》拟定的前瞻性陈述，主要基于管理层的当前展望、期望、估计和预测。诸如“预期”、“相信”、“继续”、“可能”、“设计”、“效果”、“估计”、“评估”、“期望”、“预测”、“目标”、“倡议”、“打算”、“展望”、“计划”、“潜在”、“项目”、“追求”、“寻求”、“应该”、“目的”、“其时”、“也许”以及上述词语的变异和类似表述旨在识别此类前瞻性陈述。前瞻性陈述会受到风险和不确定性的影响，其中许多是难以预测且通常是我们无法控制的，这可能会导致不同于前瞻性陈述的表述、预测或暗示的实际结果。这些风险和不确定因素包括：国内或国外汽车产量的波动、外部供应商的原始设备制造商的继续使用、搭载我们产品的汽车需求需求的波动、总体经济状况的变化、以及我们在证券及交易委员会备案的报告中所注明的其他风险，包括我们最近提交的10-K表格年报中确定的风险因素。我们不承担任何义务对任何前瞻性陈述的任何更新或修订进行更新或公开宣布。

媒体联络人:

孙树强

021-60833188

Email: mediacontact.asia@borgwarner.com

borgwarner.com